

“城市妻”不愿去乡下看望公婆,引发离婚纠纷时有发生 一顿团圆饭,或能化解感情坚冰

□记者 边城雨

“结婚都15年了,老婆一直不愿意回农村老家看望公婆。”前阵子,在宁波一家事业单位上班的张先生,因此差点和妻子离婚。

昨天,宁波正清和律师事务所主任律师谢银忠告诉记者,城市妻不愿意回丈夫在农村的老家,引发的离婚和纠纷案件时有发生,如果处理不好,很可能会成为家庭矛盾的“爆发点”。婚姻家庭咨询师徐女士则建议,回农村老家难题背后是家庭亲情关系的处理,其实家人之间多联系,过节吃个团圆饭或能解决很多家庭难题。



严勇杰 绘

结婚15年没有回过丈夫农村老家

张先生的老家在陕西农村,他与妻子结婚已经15年,女儿也13岁了。令他苦恼的是,妻子从来没有随他回过农村老家看望过自己的父母。

结婚之时,张先生的父母从老家到宁波,与儿媳妇见一面,双方感到了明显的差异。而结婚之后,当张先生提出回老家看看时,总是被妻子拒绝:“你回老家我不反对,但我不适应农村生活,也不知道如

何与你的农村亲戚相处,所以别强求我回去!”妻子给出了理由。每年春节,张先生都带着女儿回老家过年。

回到农村老家,年迈的父母看着他身后空荡荡的,就流露出失望的表情。虽然他一再跟父母解释说妻子过年工作忙等原因,父母虽然不说什么,但是他知道父母心里会有疙瘩。

今年春节前,他好说歹说

想把老婆劝回农村老家一趟,但是老婆坚决不同意,两人一气之下,决定离婚。最后,经过律师和亲友调解,张先生和妻子看在孩子的面上,决定撤回离婚起诉。两人最终达成协议,每两年妻子随他回老家看望父母。如果实在回不去,就把父母接到宁波或者在宁波再买套房子让老人过来定居。

生活方式差异是“回家难”主因

记者曾通过网络做了一个调查,发现不少娶了城市妻的男性也遇到类似的苦恼。

岳先生老家在河南,因为妻子不愿回他老家,两个人两年前已经离婚,“她看不起我的家人,父母把我养这么大,再送我上大学不容易,逢年过节本来应该一家人回去孝敬老人,结婚前她只同回过我一次老家,以后再也没有回去过,让我很没有面子,也让父母很伤心,最后还是离婚算了。”

那么,作为城市妻,为什么不愿意回“另一半”的农村老家呢?网友“亲亲小河马”对记者说,她和老公的感情很好,不愿意回老公的农村老家,主要是生活方式和生活习惯真的没有办法融合进来。

“老公的老家在山东沂蒙山里,我只回过一次,但卫生状况是她此前想也不敢想,厕所是旱厕,吃饭的碗筷什么的,觉得怎么都洗不干净,住的屋子里一直有一种说不出来的小虫子。”所以,

近十年来她再也没有回过丈夫的老家。但是,逢年过节她都让老公把钱给公婆打足,以尽一份孝心。这么多年来,倒是也相安无事。

也有人在婚前,早就打好了“预防针”。市民赵先生对记者说,他在和妻子结婚之前就达成协议,每年必须陪他回安徽的农村老家看望父母一次,不能嫌农村条件差就不回去,不然双方就散伙。目前结婚七年了,双方都在遵守这个规矩,父母也很满意。

过节家人吃个团圆饭 或解决“回家”难题

法律界人士认为,媳妇和公婆生活在不同的地方,城乡差别、地域差别、风俗习惯的差别等都会阻挡儿媳回家探视公婆的脚步。作为父母来讲,如果理解媳妇的难处就好办,如果不理解,就容易激化矛盾。所以,如何处理好这个问题,对于夫妻双方来讲,需要认真对待,如果处理不好,就会变成婚姻解体的“导火索”。

婚姻家庭咨询师徐女士认为,回农村老家难题背后是家庭亲情关系的处理。按照老观念养儿防老,娶个媳妇就应该孝敬公婆,没有事的时候,就要回家看看老人。但是作为生长在城市的媳妇,受种种限制,可能无法满足公婆的心愿。解决这个问题,需要多沟通,女方也要将心比心替对方

考虑,如果实在不愿回农村老家,最好的办法就是农村的老人接过来,逢年过节两家人合在一起吃个饭,或就能化解家庭情感的坚冰。妻子要尽量体谅老公的心情,很多老人在这个问题上,观念都还比较传统。如果双方为此事闹得不可开交甚至要离婚的地步,是老人们不愿意看到的。

5斤龙虾下肚 夫妻双双进医院

本报讯(记者 房伟 通讯员 谢美君) 每当工作到夜深人静的时候,你是否也会希望面前有一盘香喷喷的小龙虾?然而,味道鲜美的小龙虾可不是人人都能大快朵颐的。昨天,鄞州二院肾内科就收治了一对被龙虾“放倒”的夫妻。

原来,俞某与妻子李某买了5斤龙虾回到家里,因半夜饥饿,自己洗净烧好后大吃一顿,5斤龙虾全部下肚,当时吃完也没什么异常感觉。

没想到,第二天一早醒来后,两人均感觉全身酸痛难忍伴乏力,尿色加深呈酱油色,尤其是丈夫俞某,还出现了上吐下泻症状,在当地医院就近治疗后未见好转,又转入鄞州二院。

入院后,医生第一时间为夫妻俩做了生化检查,俞某和妻子的肌酸激酶远远超过上限,结合两人同时大量

食用小龙虾的因素,医生考虑“横纹肌溶解”可能性最大,遂收住入院。

“我们每年都会接诊一些类似的病人。”鄞州二院肾内科包蓓艳主任说,横纹肌溶解综合征病因很多,若不及时诊断治疗,会引起很多相关严重并发症,其中包括急性肾功能衰竭。

俞某夫妇有同时服用龙虾史,医生认为罪魁祸首可能还是龙虾,而龙虾引起的横纹肌溶解综合征,据有关部门专家认为,可能与“洗虾粉”以及龙虾养殖环境有关。

包主任同时提醒,想要预防“横纹肌溶解综合征”,食用小龙虾时,最好让小龙虾在清水中养24小时以上,使其吐尽体内的杂质,将虾壳刷干净后食用。一旦出现四肢酸痛,尿色加深,应及时大量饮水并尽早到正规医院就诊,早期诊断、治疗。

市生殖医学中心大楼 明年年底建成

本报讯(记者 房伟 通讯员 马蝶翼) 8月18日上午,宁波市生殖医学中心大楼在市妇儿医院北部院区开工建设,大楼将于明年年底建成。

该医学中心建成后,将有效缓解该院南部院区生殖医学医疗用房紧张局面,改善生殖医学服务条件,满足不孕不育患者就医需求,给宁波及周边地区患者带来更多希望。

据了解,新的生殖医学中心为一幢三层、局部四层的大楼,总建筑面积约为3200平方米,包含生殖医学

中心门诊、实验室、手术室、试管婴儿功能室等,所有的诊疗都可以在一幢楼内完成。

据介绍,未来的胚胎实验室将实现全部智能化的管理流程,从卵子离开妈妈身体的一刻开始,到形成早期的胚胎,整个发育过程实行24小时实时监测成像动态跟踪,数据进入计算机评估,确保能把最优最好的那一粒种子植入母体。实时动态监测成像是目前世界上最先进的实验室技术,提高试管婴儿的成功率、降低多胎的风险,对高龄的不孕患者来说是个福音。

中风偏瘫别发愁

大多数中风患者是因为血管里的垃圾聚集,形成血栓,堵塞血管,引起神经不通。所以,活血化瘀,疏通血管;温经通络,疏通经络,中风患者才有可能好起来!

消栓通络片,所有药材均产自原产地,恪守原方用药准则,专治中风,具有活血化瘀,温经通络的功效。用于中风恢复期,半身不遂,肢体麻木。被国家批准为国药准字OTC产品,准字号为:Z20043416。

如果您或者您的家人得了中风,不停流口水,想说话说不清楚,想伸胳膊伸不开,想拿东西拿不住,想走路走不利索,记忆力越来越差,越来越糊涂,脾气也越来越暴躁,请给他们多一些关爱!

咨询热线 400-860-5389 货到付款

富氢眼宝发放给需要护理眼睛的老人

眼部健康是老年人普遍面临的问题,各种眼部问题困扰着老年人的生活,为了表达对老年人眼睛的关爱,宁波宝迪公司引进“光动力富氢多功能眼宝”,发放给每一位需要爱护眼睛的老人,活动内容如下:

- 一、救助内容:70周岁以上,关注自己各种眼部问题的人群都可以享受以下政策:
- 1.免费发放老人专用多功能拐杖伞一把(既可以当拐杖,也可以当雨伞)。
 - 2.经审核后可以免费发放“光动力富氢多功能眼宝”一副。
 - 3.经检测后可以免费发放老人智能老花镜(适合任意度数)一副。
 - 4.免费体验艾灸装置(本技术获得一项国际专利和多项国内专利)和高级多功能眼部按摩器!

二、救助热线: 0574-27612833 27613767

特别提示:名额仅限200名,未预约和已经参加过本活动的不予接待!

国内专利 ZL 2011 2 0322798.3; ZL 2012 2 0187037.6; ZL 2012 2 0249881.7; ZL 2012 2 0250638.7; ZL 2012 3 0211738.4; ZL 2012 3 0211738.4; 国际专利新型第M448271号